

# "УГОЛОК ПОЭЗИИ ФИЗУЛИ" В ШУШЕ



18 июля в городе Шуша продолжились Дни поэзии Вагифа, организованные Фондом Гейдара Алиева и Министерством культуры.

Перед домом ханской дочери Хуршидану Наташан было представлена театральная композиция "Уголок поэзии Физули", посвященная 530-летию гениального азербайджанского поэта и мыслителя Мухаммеда Физули. На показе театральной постановки из произведений Физули присутствовали официальные лица государства и правительства, известные деятели науки и культуры республики, члены Союза писателей Азербайджана (СПА), молодые писатели, а также местные жители.

Выступивший перед презентацией секретарь СПА, автор сценария композиции Ильгар Фахми рассказал о богатом творческом наследии великого азербайджанского поэта и мыслителя Мухаммеда Физули. Он сообщил, что в художественно-музыкальной композиции были использованы произведения Мухаммеда Физули "Бенги-баде", "Лейли и Меджнун", "Саххат и Мераз", "Ринду-Захид" и др.

Режиссер-постановщик композиции, вызвавшей большой интерес гостей, - заслуженный артист Логман Керимов.

В композиции приняли участие актеры Шушинского государственного музыкального драматического театра, Азербайджанского государственного театра пантомимы и Азербайджанского государственного театра "Йыг", заслуженные артисты Назир Рустамов, Азад Шукюров, Бахруз Вагифоглу, Теймур Мамедов, Гасым Наги, а также Орхан Абышев, Пустеханым Зейналова, Жали Новруз, Захра Салаева, Сурахи Алимамедова, Нурулан Рустамов, Джавад Нуриев, Эльнур Исмаилов, Нихат Гейбатов, а также студенты Азербайджанского государственного ансамбля песни и танца и Бакинской хореографической академии.

Дни поэзии Вагифа продолжились в Шуше и 19 июля.

Отметим, что 14 января 1982 года при участии общенационального лидера Гейдара Алиева в Шуше были открыты Мавзолей и Дом поэзии великого поэта и государственного деятеля Моллы Панаха Вагифа (1717-1797). Именно на этом мероприятии Гейдар Алиев поддержал инициативу наших литераторов в данном направлении и дал поручение о проведении Дней поэзии Вагифа. Фестиваль поэзии впервые был организован в июле 1982 года.

Дни поэзии Вагифа, имеющие 42-летнюю историю, проводятся в освобожденной от оккупации Шуше уже в четвертый раз.

